

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

大雨哗哗下 涵洞频频淹

积水最深达两米

记者 苏羽 张莉萍

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

11时许,市中区长青路的一处涵洞积水已达到两米以上。许多车辆选择掉头离开,一部分则停在附近查看情况。虽然下着雨,涵洞附近聚集了不少路人和附近居民,大家对积水的涵洞议论纷纷。记者看到通往涵洞的道路口,已被一条红绳挡住,路口竖着显眼的标志牌。

记者了解到,解放北路、长青路一线数座下凹式铁路桥每逢下雨便积水严重,此次降雨已经造成城区多处道路因严重积水而断路。

一位住在长青西里的居民告诉记者:“早上六点多钟的时候桥下积水就已经很深了,估计能够达到两米以上。附近有人专门负责清理积水,但仅有的两台抽水机完全不能满足需要,记得上一次下雨积水较深,抽了整整两天才勉强能够让车辆通过。”

者注意到,不少市民因为涵洞积水无法通行,只得绕道旁边的一处铁路道口。

随后,记者又来到了北山路涵洞了解情况,与长青路涵洞不同的是,这里的积水并不是很多,仅在桥下最凹的地方存在少量积水。因为积水不多,不少骑车的市民开始“铤而走险”,但行至低洼处时便不得不下车推着走,一辆面包车开到最洼处时熄火,“趴窝”在积水中,动弹不得。

不少市民表示,尽管解放北路涵洞积水也较为严重,但是目前正在施工,禁止车辆通行。北山路存在小范围积水,市民勉强能够通过。唯独长青路的立交桥下情况最为严重,积水很深。对此,不少市民质疑桥下排水设施的设计。

记者也了解到,同样是铁路桥,光明路因为有较为完善的排

水设施,下雨后几乎不存在积水问题,但是解放北路、北山路、长青路铁路桥几乎逢雨必淹。“我市降雨主要集中在7、8、9三个月份,如果用大型水泵解决积水问题,水泵一年中有大半年在闲置,闲置时的维修保养及前期购置资金都是个问题。”市政工作人员表示。

据了解,铁路桥洞之所以出现顽固的积水问题,基本上都是因设备陈旧、投入不足所致。同时,铁路部门与地方部门各行其是,对铁路沿线周边设施的投入与改造都需要协调解决。而从设计上来说,市区多处铁路桥桥下没有排水管网,而只是在桥下安装了应急排水的泵站,排涝时功效甚微。在此,市民强烈建议有关部门能够引起重视,确保周边居民能够出行畅通。

矿区居民有家难回

又讯(记者 邵士营 通讯员 华光)昨日的一场大雨,使得住在枣庄北部东花园三期、北山、田庄等地的居民都望水兴叹,有家难回!

采访中记者了解到,枣矿集团新中兴公司办公大楼后的涵洞道路坑洼不平,坡度很大。昨天的一场大雨,桥下积水一米多深,许多居民无法通过。涵洞北部的中兴小学学生更无法上学。记者在现场看到,新中兴公司好几位员工在帮助来往市民推车,为了避免不熟悉路况的行人和车辆出危险,他们还在涵洞入口的醒目处放上提示牌。枣矿集团新中兴公司宣传科一位负责人告诉记者,这路实在太难走了,特别是一下雨,根本就无法通行。

民情 传声筒

白天拥堵不堪 晚上漆黑难行

晚报讯(记者 王萍)崑山路属背街小巷治理工程,自修葺一新后,由于道路周边没有路灯,每到夜晚这里就一片漆黑,市民多次反映不便于出行,还存在极大安全隐患。此条道路曾报道多次,都未引起相关部门重视,部门答复说因道路未铺设电缆,路灯问题就一拖再拖。

“自长乐路与崑山路路口向北周边一直没有路灯,每次晚上开车回家,都得特别小心,碰到部分司机打远光灯,路两旁更是什么也看不到。”6月30日上午,家住吉祥家园的任女士直接把这一情况反映给本报。

记者来到崑山路,途经长乐路时,看到长乐路周边正在铺设管道,道路施工尚未完成,崑山路成为过往车辆的主行道。市民孙先生贴切地形容:“白天拥堵不堪,晚上漆黑难行。”居民黄先生说,“一到晚上就黑灯瞎火,路口交通流量大,过往车辆很多是大车,没有路灯存在安全隐患。”

“这条路自去年8月份修好后,一片坦途,听说也是列入了背街小巷整治工程,但是这条路连最起码的路灯都没有,根本没达到标准。百姓安全出行是小事,这事解决不好,百姓怎么能安居?”家住附近的孙先生义愤填膺地说。

一黑网吧被查封

晚报讯(记者 王龙飞)前几日,峰城区的赵先生拨打本报热线,反映峰城区坛山街道有一家黑网吧,很多未成年小学生在网上网,希望有关部门能够及时查处该网吧。接到热线后,记者于近日赶赴现场了解情况。

6月23日上午,记者根据赵先生的指引,沿着坛山街道南关街道一直往南,来到和谐居小区,在小区往北大路30米处的一个路口向东再走30米,有一处平房,进入平房后,看到右手边有一间面积较大的屋子,里面一排排地摆着类似其他网吧用的桌椅,部分桌面上还放有黄色的耳机。门口还留有一个吧台,旁边的地上还放着一台主机。

屋内的一位男士看到记者后,随后便摆手向记者说道:“不干了,不干了,现在都不营业了。”接着这名男士又不断打探记者来此的目的,记者随口编了一个理由后离开,该男子又尾随记者从屋内走出,一直跟到了南关街道的大路上。

据该网吧附近一位徐姓女士说:“之前就知道这附近有黑网吧,但至于网吧的具体位置,自己还真不知道。”

随后,记者通过邓元村的一位村民了解到,这家网吧早就应该取缔了,网吧平时生意很好,她路过时经常看到很多未成年人从此进进出出。

记者随后联系了峰城区稽查大队,大队的工作人员表示,黑网吧的查处应由工商部门牵头。随即,记者又与峰城区工商所坛山工商所取得了联系,坛山工商所的相关负责人表示,已经接到了相关的举报,并且进行了实地调查。被举报的网吧系无证经营,坛山工商所的执法人员已于上个星期联合公安部门对其进行了查处。查扣了网吧内47台用于经营的电脑,并且对网吧进行了查封。但截至目前,有关部门一直联系不到网吧负责人。

空调外机装楼道 居民蒸“桑拿”

晚报讯(记者 刘豹 摄影报道)天气炎热,正是空调使用的高峰季。然而,家住市中区薛庄二区的市民拨打本报热线反映,他们小区一户居民将本该安装在外墙的空调外机却“挂”在楼道内,由于正对着楼梯口,空调一开,热浪滚滚,让邻里饱受煎熬。

6月30日,记者来到薛庄二区,这个让居民很有意见的空调外机,就装在该小区8号楼2单元的一家住户的大门上方,空调外机正对着楼梯口。为什么该居民将空调外机安装在自家的大门上方,难道不影响自己出行?一居民告诉记者,由于是一楼,又背对着马路,该居民就在住房的南面开了一个小门,平时基本上不走正门进出。

“现在是夏天,外面的气温本来就高,再加上空调外机吹出来的热风,每次上下楼都感觉像中暑一样,活受罪。”一位不愿透露姓名的居民称,一楼空调外机散发出来的

热风出不去,就会顺着楼梯向上走,最终弄得整个楼道滚烫热浪,人走在里面就像蒸桑拿一样。

记者在小区单元门站了一会,几乎所有从此上楼的居民都会不自觉地看一下空调外机。一居民称,“路过之前看一下空调有没有开机,如果开机的话,就会注意一下,低头或者快速通过,以免被热风吹到。”“外机时不时往下滴水,经常弄得楼梯口湿漉漉的,天冷的时候还结冰。”

“大概有一年多的时间了吧,天冷还好说,吹出来的热风吹孩子还挺喜欢,可是夏天不行啊,本来外面就热,空调外机吹出来的热风,虽然不至于一下子就将人热成什么样,但让我们觉得也是一种煎熬。”一住户说,因为小区没有物业,居民也不知道该怎么办,都是邻里关系,楼上楼下的,更不好“意思”直接找这家住户说明情况,希望这家住户能考虑下邻里的感受。



水泥质量“不合格”索赔遭拒

二次检验厂家不承认是他们生产

晚报讯(记者 刘豹)家住济宁市微山的吴先生,在生产建筑材料时发现水泥和平时有点不一样,他怀疑水泥质量有问题,向厂家反映,得到回复是水泥合格,在质监部门的抽样检查下,结果显示不合格,准备二次检验,商家又不承认水泥是他们生产的。

据吴先生介绍,今年5月底,他花了2820元钱,在枣庄安夏水泥有限公司购买了12吨水泥。回到家就用这些水泥加工建筑材料,但几天后却发现加工的材料有大大小小的裂缝。吴先生怀疑水泥质量有问题,于是找厂家理论。厂家很快就派人到吴

先生家查看情况,并拿了一些水泥样品回去检验,厂家后来回复吴先生说,他们检验的结果是合格的,加工的材料出现裂缝,与水泥质量无关。

吴先生遂向薛城质检部门投诉,得到答复是该工厂处在高新区辖区,他们不负责监管,6月14日,吴先生又找到了高新区质检部门,质检部门接到投诉后,在厂家和吴先生同时在场的情况下,质检部门负责人李所长和工作人员在吴先生家抽取了一些没有开封的水泥样品,经质检部门检验水泥质量不合格,同时,质检部门出具了检验报告,检验结论是“送检水泥样品不合

格”,不合格项目是三天抗压强度。

记者联系了高新区质检部门的李所长,李所长介绍说,6月14日,他们接到吴先生投诉,15日就到现场抽样,并送到枣庄高新区建筑工程质量监督站检测,20日,水泥物理性能检测报告结论判定为不合格,其中水泥安定性合格,而水泥三天抗压强度总体判定为不合格。21日,由高新区质监分局根据检测报告,通知双方解决水泥质量问题,但是吴先生一方要求赔偿10000元损失,而水泥厂家开始只答应最多赔偿3000元,后来又要求重新抽样到法定检验机构仲裁。